
 

 

 

 

 

                                        

Medlemsbrev nr 08/2015 

Dato: 07/10 2015 

 

Næste møde: Tirsdag d. 3. november 2015 

Vært: Karl-Erik Fisker 

Mødeansvarlig: Formand Carl 

Program: Generalforsamling 

3 minutter: Flemming Bjerborg 

  

Referat fra sidste møde: Årets Kåååål 

Vi sang: Marken er mejet 

Fraværende: Ingen 

  
 

Efter indtagelsen af en velsmagende braiseret skinke med diverse rodfrugter og ikke mindst 

rigelige mængder god sovs bød formanden velkommen til dette historiske møde; historisk, fordi 

det for første gang i klubbens historie var et hjemmemøde på udebane, in casu hos Prebens meget 

nære veninde Kirsten. Og medlemmerne var særdeles tilfredse på enhver måde. 

 

Suppleanten, der i den anledning blev tiltalt som forsanger (et antikvarisk udtryk i vores klub), 

foreslog, at vi afsang ”Marken er mejet” på trods af, at adskillige majsmarker på egnen henstår 

uhøstede. Dette generer dog ikke store ånder, og sangen gjaldede fuldtonigt ud over 

Præstemarksvej. 

 

Carl gav venligt sig selv ordet for følgende 3 minutter: 

 

EX TABLE 111 Hammel. 3 Min v/Carl Nygaard, d. 6. okt. 2015. 

 

Da jeg begyndte at tænke over disse 3. min., vidste jeg, at jeg ville få en stille tid, så det skulle 

være dybsindige, kloge 3. min. - - meeeen  goddaw do – der gik sgu støttestrømper, vanddrivende 

piller, og selvynk i det hele,så keraviteten, og dybe tanker udeblev. Så i må nøjes med en kort 

opdatering på mit helbred, og så en lille sjov historie om dagligdagen for pensionister. 

Jeg blev i sidste øjeblik skubbet i to dage, så operationen blev torsdag d. 10. sep. 4,5 timer med 2 

kiruger, 2x 15 cm snit i hver lyske, pulsårerne flækket, renset med hammer, mejsel, og 

”støvsuger”. Selve operationen gik godt – pludselig puls i begge hæle – over forventet. Hjem 

søndag – men da var benene begyndt at svulme godt op. Et par dage senere sad der 7,5 kg. vand 

– det er meget. Ved brug af vandrivende piller, meget motion – jeg kan sgu gå langt nu – er der 

smidt ca. 5. kg., og ”normaltilstanden” er ved at indfinde sig, men stadig støttestrømper, og 

sutsko. 
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Pensionister bliver ofte stillet spørgsmålet, hvordan man får dagen til at gå, når man nu ikke 

længere er så aktiv mere. Her et lille eksempel  på en daglig-dag.  Jeg vil vaske bilen, og går ud 

mod garagen, da ser jeg, at der er post i postkassen, og vil så læse posten før bilvask. 

Bilnøglerne lægges på bordet, putter det meste post i papirkurven, og lægger de regninger, der 

skal betales, på skrivebordet. Papirkurven er fuld, men beslutter at betale regningerne inden jeg 

bærer den ud. PC-en tændes, men på vej hen for at finde NemId-koden får jeg øje på den øl, jeg 

tidligere var begyndt at drikke. Den er nu blevet lunken, og vil sætte den i køleskabet. På vej mod 

køleskabet får jeg øje på en potteplante, der trænger til vand, sætter øllet på køkkenbordet – der 

ser jeg mine briller, som jeg har ledt efter hele morgenen. De skal lægges på plads, men først 

skal blomsten vandes, og brillerne bliver igen lagt på bordet. Da jeg fylder vandkanden ser jeg at 

nogen har lagt tv-fjernbetjeningen på køkkenbordet, og da jeg ved, at vi ikke kan finde den der, 

når vi skal se tv, vil jeg lægge den på plads. Men først skal blomsten vandes. Uheldigvis spilder 

jeg det meste af vandet på gulvet, og lægger derfor fjernbetjeningen tilbage på køkkenbordet for 

at få fat i nogle viskestykker, så vandet kan tørres op. Da det er gjort er det blevet sen formiddag, 

og jeg prøver at komme i tanke om, hvad jeg egentligt havde planlagt den dag, og hvad jeg havde 

opnået.  

Bilen blev ikke vasket – regningerne blev ikke betalt – der står en lunken øl på køkkenbordet – 

blomsten er ikke blevet vandet – fjernbetjeningen er ikke på sin plads – mine briller er væk – og 

jeg kan ikke finde mine bilnøgler. 

Ak ja – på den måde kan dagene hurtige få ben at gå på – kan i genkende noget af det ?? 

  

Ingen indrømmede frivilligt at have kendskab til de nævnte forhold, men mange benyttede 

lejligheden til at kommentere Formandens forhold til tobakken, heriblandt Leif, (10-årig 

ikkeryger), der fortalte om sin skræmmende oplevelse med den tillokkende optrapning, som han 

heldigvis smøg sig ud af. Efter dette måttte Hr. Holm desværre forlade selskabet (uden 

sammenhæng i øvrigt). 

 

Leif, der også var sidste års SuperKååål, som Formanden korrekt betegnede ham, overtog 

herefter ledelsen af løjerne. Aftenens konkurrencer ville omfatte: 

 

1. Rækkegolf 

2. Dart 

3. Rafling 

 

Rækkegolf handler om at få 2 sammenhængende ”golfkugler” til at sno sig om vandrette stænger, 

hver forsynet med pointsangivelse. 

De to første dicipliner, som afvikledes under intens spænding, og med mange 

meningstilkendegivelser. Bl. a. blev Leif foreslået diskvalificeret for at overtræde. Det var han 

tilsyneladende ligeglad med, og som des ses i resultatet, havde dette heller ikke indflydelse. De to 

første dicipliner gav følgende resultater: 

 

 3 x rækkegolf 3 x Dart 

Tom 10 15 15 40 27 35 21 83 

Carl 15 30 25 70 21 35 51 107 

Vadstrup 15 35 45 95 13 1 30 44 

Fisker 20 30 0 50 45 16 30 91 

Knud Erik 30 25 25 80 31 34 19 84 

Preben 35 15 30 80 63 26 35 124 



Flemming 0 10 30 40 25 26 33 84 

Leif 20 20 0 40 6 48 0 54 

 

 

Det fremgår, at Den Befalede Skriver havde meget dårlige resultater. Dette skyldes et manglende 

toiletbesøg, som gav anledning til vand i øjnene og dermed nedsat sigteevne. 

 

Den intense dyst skylle således afgøres mellem Preben og Carl Erik under en udflugt til Viborg. 

 

Carl Erik fik hurtigt skovlen under Preben (og hvor let er det lige?), og kunne således udråbes 

som årets Superkååål med ret til at bære kæden. Den blev dog straks konfiskeret af afgående 

Superkååål med en undskyldning om, at der skulle graveres i den. 

 

Traditioner har ringe kår i klubben efter sidste generalforsamlings turn-around. Det havde 

foranlediget Leif til at skrotte det traditionelle udhulede kålhovede og i stedet uddele 

chokoladepræmier. Dette initiativ vakte ikke udelt glæde blandt medlemmerne. Den slags 

udskejelser er tegn på manglende styring i klubben på trods af, at Formanden, om nogen, er en 

traditionernes mand. 

 

Formanden hævede mødet og mindede om: 

1. Næste møde er årets generalforsamling, mød i passende antræk 

2. Fredag d. 9/9 afvikles årets golfmatch på golfbanen i Hammel 

3. at indkaldelse vil fremkomme separat 

 

De varmeste hilsner 

 

/tom 

Befalet Skriver 

 

 

 

 


